
  

Micii Exploratori 
Dacă în newsletterul anterior vă spuneam despre 
aventurile petrecute alături de Robinson în Basic 

Training, iată că Domnul ne ajută să culegem şi roade. 
Astfel, în octombrie am fost la Bucureşti unde împreună 

cu o echipă de la Biserica Creştină Evanghelică am 
deschis primul club de Micii Exploratori din Bucureşti 
Prin harul Domnului am planificat ca pe 17 ianuarie 

2008 să deschidem cel de-al doilea club împreună cu 
Biserica Creştină după Evanghelie Antiohia. 

Între 11-13 decembrie vom fi iarăşi la Bucureşti pentru a 
preda un curs de instruire pentru această lucrare. 

Rugaţi-vă ca Domnul să ne dea eficienţă în predare şi cei 
care vor participa la curs să fie motivaţi şi provocaţi să 

facă lucrarea cu entuziasm şi la un nivel calitativ cât mai 
ridicat. 

Bloc 14 Codlea 
Suntem în apropierea Crăciunului şi pregătim două 
serbări, una pentru  
copiii de grădiniţă şi  
una pentru copiii din  
clasele I – IV. Rugaţi- 
vă să vină şi părinţii  
la serbare ca să avem  
ocazia să prezentăm  
esenţa Crăciunului,  
Evanghlia lui Isus Hristos. 
Am început să oferim meditaţii pentru a-i ajuta pe copii 

la teme, iar cei din clasa a doua vin regulat şi arată 
interes. 

Cei din clasa I vin mai rar şi nu prea sunt interesaţi să îşi 
facă temele. Ar vrea mai degrabă să se joace întrucât nu 

s-au adaptat încă la programul de şcoală. Rugaţi-vă 
pentru ei să se acomodeze cu programul de şcoală. 
Rugaţi-vă în continuare pentru acreditarea noastră. 

Echipa 
Începând cu vara acestui an – pentru un an de zile – ni s-

a mărit echipa cu cinci voluntari. 

Patru dintre ei: Claudius, Daniel, Matthias (Matze) şi 
Matthias (Theo), toţi patru din Germania s-au alăturat 
lui Denis la Râşonv, în echipa de construcţie, în timp ce 
Cristina din Austria le ajută pe Anja şi Petra la lucrarea 

cu copiii de la Blocul 14 şi ne ajută la birou. 
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CAMP 2008 

Lumină în 

monotonia 

cotidianului. 
Acesta a fost 
gândul care 
ne-a însoţit în 
zilele 
petrecute cu 
colaboratorii 
noştri la Vulcan. Am învăţat împreună cu Kurt Schneck 
cum să trăim un creştinism practic la locul nostru de 
muncă, ce legătură are relaţia cu Hristos cu banii, cum să 
înţelegem şi să cunoaştem voia lui Dumnezeu. Pe scurt, 
cum să lăsăm lumina lui Hristos să pătrundă în monotonia, 
deseori cenuşie, a vieţii de zi cu zi. 
Cenuşiu a fost şi cerul, în zilele în care am fost la Vulcan 
însă au fost aduse multe raze de soare, prin mulţumiri, 
amintiri, relaţii, zâmbete, care au anulat efectul zilelor 
mohorâte de afară. 
Cele mai multe mulţumiri le-am adus Domnului pentru 
modul în care şi-a făcut lucrarea în noi şi prin noi. 
Şi ne-am luat rămas bun de la Loredana – care a dăruit 5 
ani pentru Domnul la PDF – binecuvântând-o înainte de 
plecarea spre Australia şi mulţumindu-i pentru slujirea ei 
din aceşti ani. 
La CAMP am planificat activităţile din 2009. Pentru 
informare şi rugăciune am pus activităţile planificate mai 
jos. Un calendar complet puteţi descărca de pe site la 
secţiunea „circulare”. 

Activitate  Data   

Tabără de Revelion 29.12 – 02.01 

Tabără de schi pentru tineri 30.01 – 03.02 

Tabără de schi pentru adolescenţi 03.02 – 07.02 

Tabere de schi cu OSCER 17.02 – 27.02  

Weekend de motivare ME 06.03 – 08.03  

CORT 03.04 – 05.04 

Seminar „Viaţa de căsnicie” 24.04 – 26.04 

Lidership Training ME 20.06 – 27.06 

Tabăra Micii Exploratori 05.07 – 11.07 

Tabăra Tineri Exploratori 22.07 – 29.07 

Tabăra Max Bike 02.08 – 08.08 

Tabăra Mountain Survival 13.08 – 22.08 

Weekend post şi rugăciune ME 25.09 – 27.09 

CAMP 22.10 – 25.10 

Noiembrie 2008 



 
 
 
 
Început în 2004 şi continuat în 2005 proiectul unei tabere 

de Revelion a fost lăsat de o parte pentru 3 ani. Anul 
acesta însă vrem să oferim din nou oportunitatea de a 
petrece Revelionul într-un cadru intim şi familiar prin 

organizarea unei tabere de Revelion la Poaina Mărului. 
Totodată, vom avea şi în anul care vine taberele de schi. 
Am schimbat iarăşi locaţia şi pentru anul viitor vom fi în 

cea mai bună staţiune de schiat din România: Poiana 
Braşov, într-o locaţie situată la 5 minute de mers pe jos de 

baza pârtiei. Mai multe informaţii despre ambele 
evenimente găsiţi pe www.pdf.ro 

Dacă doriŃi să sprijiniŃi lucrarea noastră sau proiectul din Râşnov, puteŃi folosi următorul cont: 

AsociaŃia Purtătorii de Făclie 
CF 14139484 

IBAN: RO78BPOS08002610490ROL01 

BANC POST, str. Mihail Kogălniceanu 13, BV-500090, Braşov 

 

Proiect Centru 
Şi anul acesta a fost un an în care am văzut în mod deplin 
mâna Domnului ajutându-ne în proiectul de construcţie 
de la Râşnov. Am lucrat destul de mult la finalizarea 
infrastructurii. Înainte de începerea taberelor, bucătaria 
era deja gata şi aveam şi avizele de la autorităţile în 
domeniu. După multă alergare, multe documentaţii 
depuse şi mult timp investit a sosit şi ziua în care am fost 
branşaţi la reţeaua naţională de electricitate. O muncă ce 
a necesitat o serioasă mobilizare de forţe a fost întărirea 
malului râului cu gabioane umplute cu piatră. A fost o 
muncă colosală. Un grup din Eberdingen, Germania a 
lucrat aproape două saptămâni, însă mai era mult de 
muncă. Şi nu am fi reuşit să finalizăm fără ajutorul multor 
oameni din România care au pus umărul în mod practic. 
Mulţumim membrilor asociaţiei care au venit şi au muncit în timpul lor liber, grupului de adolescenţi de la Biserica 
Penticostală nr 1 Braşov, care s-au mobilizat în trei rânduri pentru a da o mână de ajutor, şi tuturor care au fost gata 
să investească din timpul şi energia lor pentru acest proiect. Astfel am reuşit să finalizăm şi întărirea malului. Pentru 
cei interesaţi de statistică: pentru cei 75 de metri liniari de gabioane am cărat manual aprox. 400 de tone de piatră. 

Şi a venit toamna, însă mai aveam o listă mare cu lucrurile 
pe care le aveam de finalizat până la sosirea iernii:  

• placarea cu piatră a foişorului 

• mărirea şurii pentru a avea loc de depozitat pentru 
pereţii de lemn de la clădirea pricipală  

• etanşarea, hidroizolarea şi amenajarea terenului din 
jurul rezervorului de apă 

• instalarea atelierului de tâmplărie pentru fabricarea 
pereţilor de la clădirea principală  

• turnarea planşeului şi a fundaţiei pentru sala de 
conferinţă.  

În timp ce săpam pentru turnarea planşeului la sala de 
conferinţă, a venit o ploaie care a spălat peretele de 
pământ pe care îl săpasem. Ne-am rugat Domnului pentru 
vreme bună şi i-am rugat şi pe prietenii noştri să ne 

susţină în rugăciune. Domnul a răspuns într-un mod minunat şi nu a mai plouat aproape o lună. La două zile după ce 
am turnat planşeul, prima precipitaţie care a venit a fost zapada şi s-au aşternut în Râşnov 25 – 30 cm de zăpadă. 
Astfel, Domnul ne-a ajutat să finalizăm toate lucrările pe care ni le-am propus pentru toamna aceasta. 
De curând am semnat contractul pentru un pod şi zilele acestea se toarnă fundaţia acestuia, urmând ca până în luna 
mai a anului viitor să avem un pod temeinic pe care să poată circula şi camioanele.  
Planificare 2009 

Anul viitor, dacă Domnul va îngădui, am planificat o etapă 
semnificativă la Râşnov: Ridicarea Clădirii Principale între 17 
mai şi 17 iunie. Pe lângă macaraua ce ne-a fost promisă, s-au 
anunţat şi două grupe de dulgheri din Germania. Lucrările au 
fost planificate în detaliu (graficul alăturat) iar în săptămânile 
3 şi 4 puteţi da o mână de ajutor ca voluntari. 

Din 2009 puteţi afla noutăţi de pe şantier printr-un blog 
intergat în site la următorul link: 
http://www.pdf.ro/Proiect_Centru_Santier.html 
 

Mulţumim pentru susţinerea voastră şi cu ocazia sărbătorilor de iarnă vă dorim ca Pruncul născut în ieslea din 
Betleem să fie viu şi în inimile voastre, aducând lumină şi bucurie. 

Cu drag, Echipa PDF 
 

 
 

Săpt.1: 
17 – 24.05 

Ridicare parter Dulgheri din 
Dettingen 

Săpt.2: 
24 – 31.05 

Şarpantă şi 
mansardă 

Dulghieri din 
Dettingen 

Săpt. 3: 
01 – 06.06 

Asterială, şipci şi 
placaj exterior 

Voluntari 

Săpt. 4: 
07 – 14.06 

Montarea ţiglelor Voluntari 

Săpt. 4+5:  
07 – 17.06 

Ridicare sala de 
conferinţe 

Şcoala profesională 
de dulgheri -Stuttgart 


